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Kozlekedés
CEOI 2011, Nap 2. Forras fajl tra.* Memérialimit: 128 MB. 10.07.2011

Gdynia kozpontja a Kacza folyd szigetén van. A lakosai gyakran utaznak a nyugati partrdl a keleti partra.
Az uthélézat utkeresztezédéseket Gsszekotd egy- vagy kétiranyu utakbdl all. Minden ut két keresztezodést
0sszekot6 egyenes szakasz a stkon. Az utak a keresztezédéseken kiviil a sikon egymést nem keresztezhetik.

A sziget téglalap alaki, melynek oldalai parhuzamosak a koordinata tengelyekkel, azaz a sziget egy A X B
téglalap, amelynek bal als6 sarka a (0,0) és a jobb felsd sarka az (A, B).

A szigeten n keresztez6dés van, 1-t6 n-ig sorszamozva. Az i. keresztez6dés koordindtdi (z;,y;). A (0,y)
tipust keresztezddések vannak a nyugati parton, az (A, y) tipusiak pedig a keleti parton.

Eléfordulhat az, hogy keresztez6désbol nem indul ki, vagy nem vezet be ut, illetve az ut végig is haladhat
valamelyik parton.

Bemenet

A standard bemenet els6 sora 4 egész szamot tartalmaz, a keresztezddések n szamét, az utak m szamaét, és a
téglalap A és B oldalhosszat (1 < n < 300000, 0 < m < 900000, 1 < A, B < 107).

A kovetkezd n sor mindegyike két egész szdmot tartalmaz, az ¢. keresztez6dés z;, y; koordindtéit (0 < x; <
A, 0 < y; < B), a keresztez6dések biztosan kiilonbozok.

A kovetkez6 m sor irja le az utakat. Minden utat egy c¢;, d;, k; hdrmas ir le (1 < ¢;,d; < n, ¢; # d;,
k; € {1,2}), ami azt jelenti, hogy a ¢; és a d; keresztez8dés tttal van Gsszekotve. k; = 1 azt jelenti, hogy ez
egyiranyu Ut ¢;-bél d;-be, egyébként pedig kétirdnyi. Az egyirdnyu utak masik irdnyban biztos nem szerepelnek
a bemenetben.

Feltehetd, hogy a nyugati parton van legalabb egy keresztezddés, ahonnan legalabb egy keleti parti keresztezodésbe
el lehet jutni.

Kimenet

Minden nyugati parti keresztezodéshez egy sort kell irni a standard kimenetre, a keresztez6dés y-koordinataja
szerint csokken6 sorrendben! A sor azt tartalmazza, hogy az adott nyugati parti keresztezodésbél hany keleti
parti érhetd el!

Pontozas

30 pontot szerezhetsz olyan tesztesetekre, ahol n,m < 6 000.
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